



ಪ್ರಮುಖ ಸೂಚನೆ: ಎಲಿವೇಟ್/ಐಡಿಯಾ 2Poc ಸ್ಕೀಮ್ ಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನವೋದ್ಯಮ ಕರ್ನಾಟಕ ಪೋರ್ಟಲ್ www.startup.karnataka.gov.in ಗೆ ಸೈನ್ ಅಪ್ ಮಾಡಿ ಲಾಗಿನ್ ಆಗುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ನವೋದ್ಯಮವೊಂದಕ್ಕೆ/ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದಕ್ಕೆ ಒಂದು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಒಂದೊಮ್ಮೆ ಒಂದು ನವೋದ್ಯಮವು ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರೆ, ಮೊದಲನೆಯ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಇಲಾಖೆಯು SCSP/TSP ಅನುದಾನಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ Elevate-Unnati 2020 ಪ್ರತ್ಯೇಕ ನಿಧಿಯನ್ನು ನಿಗದಿಗೊಳಿಸಿದೆ.

ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮುನ್ನ ಅರ್ಹತಾ ಮಾನದಂಡಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಗಮನಿಸಿ.

ಐಡಿಯಾ 2Poc ಅನುದಾನ ಸ್ಕೀಮ್/ ಗ್ರ್ಯಾಂಡ್ ಚಾಲೆಂಜರ್ಸ್/ ಉನ್ನತಿಯಲ್ಲಿ ವಿಜೇತವಾಗಿರುವ ನವೋದ್ಯಮಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಾರದು.

ಸೂಚನೆ- ಒಮ್ಮೆ ಆನ್ ಲೈನ್ ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂಬುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ.

ಎಲಿವೇಟ್-ಉನ್ನತಿ 2020 (ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದವರ ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಅನನ್ಯ ಆಹ್ವಾನವಾಗಿದೆ):

ಅರ್ಹತಾ ಮಾನದಂಡಗಳು

ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿಯಾದ ಅಥವಾ ಸಂಯೋಜನೆಗೊಂಡ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿರಬೇಕು (ಪ್ರೈವೇಟ್ ನಿಯಮಿತ/ ಒಪಿಸಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ನಿಯಮಿತ/ ಎಲ್‌ಎಲ್ ಪಿ/ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು) [ಕಂಪನಿಗಳ ಕಾಯಿದೆ, 2013ರಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಿರುವಂತೆ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕಂಪನಿಯಾಗಿರಬೇಕು] ಅಥವಾ ನೋಂದಣಿಗೊಂಡ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಸಂಸ್ಥೆ [ಪಾಲುದಾರಿಕೆ

ಕಾಯಿದೆ, 1932ರ 59ನೇ ವಿಧಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿಗೊಂಡಿರಬೇಕು) ಅಥವಾ ನಿಯಮಿತ ಬಾಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ [ನಿಯಮಿತ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಕಾಯಿದೆ, 2008ರ ಅಡಿ] ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

ಸಂಯೋಜನೆಗೊಂಡ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಹಿವಾಟುಗಳಿಂದ ಸೃಜನೆಯಾಗಿರುವ ಒಟ್ಟು ವರಮಾನ 100 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರಬೇಕು.

ಸಂಯೋಜನೆಗೊಂಡ/ ನೋಂದಣಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರದಲ್ಲಿ ನಮೂದಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 15ನೇ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2020ರ ದಿನಾಂಕದವರೆಗಿನ ಅವಧಿಯು 10 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿರಬಾರದು.

ಕನಿಷ್ಠ ಒಬ್ಬ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ ಪಾಲುದಾರರು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿದ್ದು ಅವರು ಕಂಪನಿ/ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಶೇ 70ರಷ್ಟು ಷೇರುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

ಅಂತಹ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ನಿರ್ದೇಶಕ (ರ8)/ ಪಾಲುದಾರ (ರು) ದೃಢೀಕೃತ ಆರ್.ಡಿ.ಸಂಖ್ಯೆಯೊಂದಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ ನೀಡುವ ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

ಅಂತಹ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ನಿರ್ದೇಶಕ (ರು)/ ಪಾಲುದಾರ (ರು) ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಪಡೆದ ನಂತರ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ವರ್ಷ ಆ ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮದ ಭಾಗವಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಯಬೇಕು.

ಕಾರ್ಯಯೋಜನೆಯ (ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ನ) ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಆತನ/ ಆಕೆಯ ಅನಾನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಲೀಕತ್ವದ ಕರಾರುಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಮಾರ್ಪಾಡು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು.

ಈ ಮೇಲಿನ ಅರ್ಹತಾ ಮಾನದಂಡಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿಲ್ಲದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆಯ/ ಅನುದಾನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಯಾವುದೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ವಜಾಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದು ಸದರಿ ಅರ್ಜಿಯ/ ಅನುದಾನದ ರದ್ದತಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿಣಮಿಸುತ್ತದೆ.

ಸೂಚನೆಗಳು:

ಅಂಗಡಿಗಳು ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ನೋಂದಣಿಯನ್ನು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಕೆಗಾಗಿನ ಸಂಯೋಜನೆ/ ನೋಂದಣಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಎಂದು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಕರ್ನಾಟಕ ನವೋದ್ಯಮ ಕಾರ್ಯನೀತಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಪ್ರಕಾರ ಎಂಎಸ್‌ಎಂಇ,

ಉದ್ಯೋಗ ಆಧಾರ್, ಜಿಎಸ್ ಟಿ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆ, ಕೆಎಂಎಫ್, ವ್ಯಾಟ್ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ
ಇತ್ಯಾದಿಯನ್ನು ಸಂಯೋಜಿತ ಕಂಪನಿಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

ನವೋದ್ಯಮವು ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆ/ ಫ್ರಾಂಚೈಸ್/ ವೈಟ್ ಲೇಬಲ್ ರಿಸೆಲ್ಲರ್/ ಸಮೂಹ ಕಂಪನಿಯ
ಭಾಗವಾಗಿರಬಾರದು.

ನವೋದ್ಯಮವು ಬೇರೊಂದು ಕಂಪನಿ/ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಮೌಲ್ಯ
ಹೊಂದಿರಬಾರದು.

ಅದು ಯಾವುದೇ ಸೆಕ್ಷನ್ 8 ಕಂಪನಿ ಅಥವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್/ ಸಂಘಟನೆ/ ಸೊಸೈಟಿ ಅಥವಾ ಲಾಭ
ರಹಿತ ಕಂಪನಿ ಆಗಿರಬಾರದು.

ಅದು ಯಾವುದೇ ದೊಡ್ಡ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದರಲ್ಲಿ ವಿಲೀನಗೊಂಡ/ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದರಿಂದ
ಪ್ರತ್ಯೇಕಗೊಂಡ ಘಟಕವಾಗಿರಬಾರದು.

ಅದು ಯಾವುದೇ ಸರ್ಕಾರಿ ಉಪಕ್ರಮದ/ ಅನುದಾನಿತ ಪಾಲುದಾರ ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರಿ-
ಖಾಸಗಿ ಪಾಲುದಾರಿಕೆಯ ಕಂಪನಿ/ ಸಂಸ್ಥೆ ಆಗಿರಬಾರದು.

ಆನ್ ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯೊಂದಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಅಪ ಲೋಡ್ ಮಾಡಬೇಕಾದ
ದಾಖಲಾತಿಗಳು

(ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದಾಖಲಾತಿಗಳು ನಿಗದಿತ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿರುವುದನ್ನು ಹಾಗೂ ಕಡತ ಗಾತ್ರ
ಹೊಂದಿರುವುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ)

ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿರುವ ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ (ಪಿಡಿಎಫ್ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ, ಕಡತದ ಗಾತ್ರ 2 MB
ಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರಬಾರದು)

ಕಂಪನಿ MoA/ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಪತ್ರ (ಪಿಡಿಎಫ್ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ, ಕಡತದ ಗಾತ್ರ 2 MB ಗಿಂತ
ಕಡಿಮೆ ಇರಬಾರದು)

ಸಂಯೋಜನೆ/ ನೋಂದಣಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ (ಪಿಡಿಎಫ್ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ, ಕಡತದ ಗಾತ್ರ 2 MB

ಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರಬಾರದು)

ಪಿಚ್ ಡೆಕ್ (ಪಿಡಿಎಫ್ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಕಡತದ ಗಾತ್ರ 10 MB ಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರಬಾರದು)
“ಮಾದರಿ PITCH DECK..!!*ಡೌನ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು ಇಲ್ಲಿ ಕ್ಲಿಕ್ಕಿಸಿ)

-----000000000000000000-----